

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 11558** *Corrección de errores de la Resolución de 12 de julio de 2018, de la Universidad Pompeu Fabra, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en la Resolución de 12 de julio de 2018, de la Universitat Pompeu Fabra (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 179, de 25 de julio de 2018), se procede a corregir los errores detectados:

En la página 74442, en la Comisión Titular, donde dice: «– Vocal 1 Carlos Martínez-Buján Pérez Catedrático de Universidad de la Universitat Pompeu Fabra», debe decir: «– Vocal 1 Carlos Martínez-Buján Pérez Catedrático de Universidad de la Universidad de A Coruña».

En la página 74442, en la Comisión Titular, donde dice: «– Vocal 2 Ángel José Sanz Morán Catedrático de Universidad de la Universidad de A Coruña», debe decir: «– Vocal 2 Ángel José Sanz Morán Catedrático de Universidad de la Universidad de Valladolid».